



Serviço Público Federal
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá
Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação – Propesq
Comissão de Processo Seletivo Simplificado

RETIFICAÇÃO nº 1
EDITAL Nº 02/2013 - CPSS/IFAP

A Comissão de Processo Seletivo, através da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO – PROPESQ do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá – IFAP, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria IFAP - Nº 658/2013/GR/IFAP de 30 de agosto de 2013, torna pública a retificação Item **1.6 do Edital Nº 02/2013**, que rege o Processo de Seleção Simplificado para professores pesquisadores, professores conteudistas, tutor presencial e tutor a distância para Curso de Pós-Graduação *Lato Sensu em Educação Profissional Integrada a Educação Básica na Modalidade de Educação de Jovens e Adultos* ofertado aos profissionais dos sistemas públicos de ensino (Federal, Estadual e Municipal), integrante do Programa de Capacitação na Educação Profissional Integrada à Educação Básica na Modalidade EJA, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Onde se lê:

1.6. São ofertadas 22 (vinte e duas) vagas para professores pesquisadores, **1 (onze)** vagas para professores conteudistas, 8 (oito) vagas para tutores presenciais e 4 (quatro) vagas para tutores a distância, distribuídas conforme os quadros abaixo:

Leia-se:

1.6. São ofertadas 22 (vinte e duas) vagas para professores pesquisadores, **11 (onze)** vagas para professores conteudistas, 8 (oito) vagas para tutores presenciais e 4 (quatro) vagas para tutores a distância, distribuídas conforme os quadros abaixo:

Macapá, 2 de setembro de 2013.

Natalina do Socorro Sousa Martins Paixão
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado
Portaria Ifap - Nº 658/2013/GR/Ifap de 30/8/2013